

著名笑星虚假代言遭央视曝光

笑林:我没收钱,不算代言

赵本山的小品《卖拐》，教会了全国观众一个词——忽悠，不过，我们在一些媒体上看到的虚假广告，比小品里的卖拐人还能忽悠。不久前正在热播的名叫“玖玖理疗裤”的广告，堪称真实版的“卖拐”。前日，央视新闻揭秘了广告背后的猫腻，由笑星笑林客串主持的“玖玖理疗裤”的广告，将理疗裤吹得神乎其神，说能包治百病，实际却是一条普通衬裤，而且该理疗裤的批准文号也是假冒的。如此一来，最近热议的“明星代言虚假广告要担连带责任”，又成了昨日网友议论的头等话题。



笑林否认做广告

在声势浩大的“玖玖理疗裤”广告中，著名笑星笑林充当了主持、串场的角色，他充分利用嘴皮子将理疗裤吹得又防病治病又是送礼佳品。可是该广告被央视曝光后，他一改广告中的殷勤与肯定，反而一口咬定自己没有为该产品做过代言，只是主持过节目而已，并且希望通过媒体发表三点声明，试图与那个他口中的防病治病的理疗裤撇清关系。

昨日下午，记者拨通笑林手机时，他告诉记者，

自己也是通过央视新闻，才知道这个广告是虚假广告的，“其实我也挺生气的”。谈到生气的原因，他表示自己也是受害者，因为“说我家玖玖理疗裤代言纯属子虚乌有”。据他介绍，这个广告是三四年前一个朋友求到他，他去主持的，“当时朋友只跟我说，是主持个保健品的活动，我也没想太多，就去了。”后来这个厂家就将活动当天的录像四处宣传，笑林也没太在意，“这种事在娱乐圈太正常了，我也没过多理会。”

谈理疗裤就转移话题

可是笑林说的，跟他主持的理疗裤广告有很大出入。网上“玖玖理疗裤”的广告视频中，作为主持人笑林的话都颇有引导性，比如“这个玖玖理疗裤呢，它穿在身上既保暖又保健，还能防病治病”“中老年朋友一定要听听专家的意见，买条玖玖理疗裤”等。不仅如此，按照广告的宣传，玖玖理

裤从头到脚包治百病。记者就此追问笑林，既然该理疗裤已经能包治百病了，他是否穿过，或作为礼物送给父母，可笑林却用“我根本没做过这个裤子的代言”来回避记者的多次询问，大有跟理疗裤撇清关系的架势。

没收理疗裤一分钱

不仅如此，笑林还一再跟记者强调，自己不但没有给厂家授权使用他的肖像，更没收取厂家一分钱，因为当初主持节目全看朋友面子。可现在“玖玖理疗裤”的广告成了虚假广告，假如笑林正如自己说的，没代言，没收钱，那么他大可以理直气壮地出来追究厂家的责任，但笑林的态度一下子变软了。“还追究什么呀，娱乐圈这种事还不多吗，我只要跟记者说清楚就好了。”他表示，有了这次的经验，以后遇到产品代言，“一定会谨言慎行”。

特约记者 高宏
快报记者 李谷

抓紧最后时间 加入莎拉粉丝团

莎拉·布莱曼即将于25日在南京开唱。随着这次个唱的临近，快报莎拉粉丝团的招募也接近尾声。本次粉丝团招募即将于今天晚上8点结束，想参与的朋友一定要抓紧时间报名哦。

昨天，记者又接到了几十个莎拉铁杆粉丝的电话，积极地要求参与快报莎拉粉丝团。其中，有一位顾小姐表示自己已经喜欢莎拉好多年了，这次莎拉在南京、上海、广州的演唱会她都会全程观看。

目前，已经有600多名粉丝期待加入快报的莎拉粉丝团。本次莎拉粉丝团招募活动将于今天晚上8点截止。截止之后记者将通知幸运粉丝于周日下午3点到本报社进行集体合影。届时，接到通知的粉丝可以带上有关莎拉的纪念品，例如海报、CD等前来，向大家展示。

今天，快报莎拉粉丝团最后一天接受大家的报名。符合以下条件之一的读者都可以参与报名：1、会演唱莎拉的1首歌曲。2、拥有一个和莎拉有关的别样的心情故事。3、拥有与莎拉的合影或者此前曾看过莎拉个唱并有当时的门票作证。4、收集1张以上莎拉的正版专辑。

实习生 应嘉轩 快报记者 沈梅



报名时间

今日下午3:00至晚上8:00

报名电话

025-84783511

(报名时请讲明自己符合哪一项条件，并留下姓名和联系电话)

此外，你还可以登录www.dsqq.cn，在“快报莎拉粉丝团报名啦”的帖子中跟帖报名，报名时请同样列出你符合的条件，并留下真实姓名和联系电话。